Rysunek do zadania 1.1.   

































Rysunek do zadania 3.  
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Rysunki do zadania 6.  

Rysunek 1. (schemat obwodu zewnętrznego)

Opis oznaczeń na rysunku 1.
– opornik o oporze R

– zacisk X prądnicy


– zacisk Y prądnicy







X
Y











Rysunek 2. (widok prądnicy z góry w chwili )

Opis oznaczeń na rysunku 2.
linie pola magnetycznego 




widok z góry zacisku X 

widok z góry zacisku Y
 






























Rysunek 3. (widok prądnicy od strony boku AD w chwili )

Opis oznaczeń na rysunku 3.
– zacisk Y prądnicy
– zacisk X prądnicy
– prędkość boku AB w chwili 
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Wykresy do zadania 6.2  

Wykres 1.
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Diagram do zadania 8.  
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I, A

Wartości Y	0	2.0000000000000001E-4	4.0000000000000002E-4	5.9999999999999995E-4	1E-3	2E-3	3.0000000000000001E-3	4.0000000000000001E-3	5.0000000000000001E-3	6.0000000000000001E-3	7.0000000000000001E-3	8.0000000000000002E-3	8.9999999999999993E-3	0.01	1.0999999999999999E-2	1.2E-2	1.2999999999999999E-2	1.4E-2	1.4999999999999999E-2	1.6E-2	1.7000000000000001E-2	1.7999999999999999E-2	1.9E-2	0.02	2.1000000000000001E-2	2.1999999999999999E-2	2.3E-2	2.4E-2	2.5000000000000001E-2	2.5999999999999999E-2	2.7E-2	2.8000000000000001E-2	2.9000000000000001E-2	0.03	3.1E-2	3.2000000000000001E-2	3.3000000000000002E-2	3.4000000000000002E-2	3.5000000000000003E-2	3.5999999999999997E-2	3.6999999999999998E-2	3.7999999999999999E-2	3.9E-2	0.04	3.36	3.3533698075189924	3.3335053964166454	3.300485162448394	3.1955498947517156	2.7182971010998234	1.9749584477027096	1.0382971010998234	2.0582494042464815E-16	-1.038297101099823	-1.9749584477027093	-2.7182971010998229	-3.1955498947517156	-3.36	-3.1955498947517165	-2.7182971010998238	-1.97495844770271	-1.0382971010998239	-6.1747482127394447E-16	1.0382971010998228	1.9749584477027089	2.7182971010998211	3.1955498947517156	3.36	3.195549894751716	2.7182971010998256	1.9749584477027105	1.0382971010998243	1.0291247021232408E-15	-1.0382971010998223	-1.9749584477027089	-2.7182971010998225	-3.1955498947517156	-3.36	-3.195549894751716	-2.7182971010998243	-1.9749584477027109	-1.0382971010998248	4.5277843974123039E-15	1.0382971010998163	1.9749584477027085	2.718297101099822	3.1955498947517156	3.36	t, s




I, A

Wartości Y	0	2.0000000000000001E-4	4.0000000000000002E-4	5.9999999999999995E-4	1E-3	2E-3	3.0000000000000001E-3	4.0000000000000001E-3	5.0000000000000001E-3	6.0000000000000001E-3	7.0000000000000001E-3	8.0000000000000002E-3	8.9999999999999993E-3	0.01	1.0999999999999999E-2	1.2E-2	1.2999999999999999E-2	1.4E-2	1.4999999999999999E-2	1.6E-2	1.7000000000000001E-2	1.7999999999999999E-2	1.9E-2	0.02	2.1000000000000001E-2	2.1999999999999999E-2	2.3E-2	2.4E-2	2.5000000000000001E-2	2.5999999999999999E-2	2.7E-2	2.8000000000000001E-2	2.9000000000000001E-2	0.03	3.1E-2	3.2000000000000001E-2	3.3000000000000002E-2	3.4000000000000002E-2	3.5000000000000003E-2	3.5999999999999997E-2	3.6999999999999998E-2	3.7999999999999999E-2	3.9E-2	0.04	0	0.21097614561849287	0.42111966477606222	0.62960121700803451	1.0382971010998232	1.9749584477027096	2.7182971010998234	3.1955498947517156	3.36	3.195549894751716	2.7182971010998234	1.97495844770271	1.038297101099825	4.1164988084929629E-16	-1.0382971010998214	-1.9749584477027093	-2.7182971010998229	-3.1955498947517156	-3.36	-3.195549894751716	-2.7182971010998238	-1.9749584477027127	-1.0382971010998239	-8.2329976169859259E-16	1.0382971010998225	1.9749584477027062	2.7182971010998225	3.1955498947517156	3.36	3.195549894751716	2.7182971010998243	1.9749584477027105	1.0382971010998245	1.2349496425478889E-15	-1.0382971010998221	-1.9749584477027085	-2.7182971010998225	-3.1955498947517156	-3.36	-3.1955498947517182	-2.7182971010998243	-1.9749584477027109	-1.038297101099825	-1.6465995233971852E-15	t, s




